

# До новых встреч

Более 20 тысяч трудящихся республики побывало на спектаклях Псковского областного драматического театра имени А. С. Пушкина. За время гастролей в Советской Литве коллектив театра показал 46 спектаклей в Вильнюсе, Каунасе, Паневежисе, Капсукасе и других городах.

В минувшее воскресенье в Государственном русском драматическом театре состоялся прощальный спектакль псковских артистов, после которого коллективу театра в торжественной обстановке была вручена Почетная грамота Президиума Верховного Совета Литовской ССР.

— Сердечно благодарим за ваше искусство, за страстное актерское слово, которое вы привезли в Литву,—сказал заместитель Председателя Президиума Верховного Совета Литовской ССР Ю. Балтушис, вручив Почетную грамоту.— Разрешите от имени Центрального Комитета КП Литвы, Президиума Верховного Совета и Совета Министров республики горячо поздравить вас с правительственной наградой, пожелать больших творческих успехов и счастья в личной жизни.

В ознаменование гастролей псковских артистов, и в знак благодарности коллективу и руководству театра группа артистов Псков-

ского областного драматического театра была награждена Почетными грамотами Министерства культуры Литовской ССР. Под горячие аплодисменты публики награжденным их вручил начальник Управления по делам искусств Р. Якучёнис. Он также передал всему коллективу театра приветствия коллеги Министрства культуры и театральной общественности республики.

К собравшимся обратился главный режиссер Псковского областного драматического театра Л. Лукер.

— Из древнего Пскова в ваш прекрасный город мы приехали с радостью, — говорит Л. Лукер. — Нам очень понравился ваш город, его люди, зрители, которые так чутко оценили нашу работу. Нам очень дорого уважение к актерской работе, которое проявили трудящиеся вашей республики, и горячо благодарим их за это.

(ЭЛЬТА).